

**Інформація**  
**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 16.09.2015р.**

1. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди - нежитлових приміщень першого поверху двоповерхової адмінбудівлі площею 92,16 кв.м., що перебуває на балансі Державного підприємства "Олімпійський навчально-спортивний центр "Чернігів" та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 61, визнано ПП «Аксіома».

2. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень першого поверху двоповерхової будівлі відділення поштового зв'язку площею 65,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Вокзальна, 4, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

3. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення будівлі відділення поштового зв'язку площею 3,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Новгород-Сіверський, вул. Леніна, 34-а, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

4. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення будівлі відділення поштового зв'язку площею 3,1 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. Жовтнева, 57-а, визнано ТОВ "Центр нерухомості".

5. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення будівлі відділення поштового зв'язку площею 3,3 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Ріпки, вул. Святомиколаївська, 67, визнано ТОВ «Пеком».

6. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення будівлі відділення поштового зв'язку площею 2,9 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Короп, вул. Поштова, 9, визнано ПП «Аксіома».

7. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення будівлі відділення поштового зв'язку площею 2,9 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Талалаївка, вул. Леніна, 13, визнано ТОВ «Пеком».

8. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень першого поверху (кімн. №102, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 114, 117) та другого поверху (кімн. №207, 208) дев'ятиповерхової будівлі камерально-лабораторного корпусу, що перебуває на балансі Державного підприємства "Український державний геологорозвідувальний інститут" та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Щорса, 12, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

9. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – підтрибунних приміщень першого поверху двоповерхової трибуни стадіону площею 33,8 кв.м., що перебуває на балансі Державного підприємства "Олімпійський навчально-спортивний центр "Чернігів" та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 61, визнано ПП «Аксіома».

10. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлового приміщення на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі площею 11,75 кв.м., що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Бахмацькому районі Чернігівської області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. Жовтнева, 31, визнано ТОВ «Центр нерухомості».

11. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлового приміщення гаража площею 107,0 кв.м., що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Бахмацькому районі Чернігівської області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. Жовтнева, 31, визнано ТОВ «Центр нерухомості».